Тест 6. Площадь
1. Чему равна площадь параллелограмма?
А) Половине произведения его основания на высоту.
Б) Произведению его основания на высоту.
В) Произведению полусуммы оснований на высоту.
Г) Квадрату его боковой стороны.
2. По какой из формул вычисляется площадь прямоугольного треугольника АВС, если АС и ВС катеты, а АВ – гипотенуза?
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3. Сторона квадрата ABCD 6 см. Чему равна его площадь?
А) 18 см
Б) 24 см
В) 30 см

Г) 36 см
4. Какое из утверждений является теоремой Пифагора?
А) В прямоугольном треугольнике квадрат гипотенузы равен сумме квадратов катетов.
Б) В прямоугольном треугольнике квадрат гипотенузы равен квадрату суммы катетов.
В) В прямоугольном треугольнике квадрат гипотенузы равен разности квадратов катетов.
Г) В прямоугольном треугольнике квадрат гипотенузы равен квадрату разности катетов.
5. Найдите гипотенузу прямоугольного треугольника, если катеты а = 3 см, b = 4 см.
А) 12 см 

Б) 5 см 
В) 25 см
Г) 7 см
6. Найдите площадь трапеции ABCD с основаниями АВ и CD, если 
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7. Смежные стороны параллелограмма равны 14 см и 18 см, а его острый угол равен 30º. Найдите площадь параллелограмма.
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